



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Базарно-Карабулакском районе бывший сотрудник полиции и его приятель обвиняются в совершении кражи овец**



Собранные Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему сотруднику дорожно-патрульной службы Ивану Бокову и 46-летнему Вячеславу Фролову, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что 22 сентября 2015 года в дневное время Боков совместно со своим приятелем Фроловым находились на окраине села Алексеевка Базарно-



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Карабулакского района Саратовской области. Действуя из корыстных побуждений, совместно и согласованно, Боков из неустановленного огнестрельного оружия произвел два выстрела в двух свободно пасущихся овец, принадлежащих местному жителю. Затем Фролов погрузил убитых животных в багажное отделение автомашины, на которой они передвигались, после чего злоумышленники с места происшествия скрылись. В ходе грамотно спланированных оперативно-розыскных мероприятий подельники были установлены сотрудниками МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области.

Своими преступными действиями полицейский и его приятель причинили имущественный ущерб хозяину животных на сумму 20 тысяч рублей, являющийся для него значительным.

Приговором суда Бокову и Фролову назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей каждому.

18 Января 2016

Адрес страницы: <http://saratov.sledcom.ru/news/item/1006653>